



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 120

засідання Кабінету Міністрів України

від 10 вересня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КУБРАКОВ О. М., ЛАПУТИНА Ю. А.,
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРЧЕНКО С. М., МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А.,
НЕМЧІНОВ О. М., РЯБІКІН П. Б.,
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., ТКАЧЕНКО О. В.,
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВЛАСЕНКО Ю. М., ГРЕЧАНИК С. М.,
ДЖАПАРОВА Е. А., ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т.,
ІОНАН В. Е., ЛОЗИНСЬКИЙ В. М.,
СИМОНОВ С. А., ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра України ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах із Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про позику (Трете Додаткове фінансування для Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку”.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 березня 2022 р. № 175;

Деякі питання територіальних органів Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 1999 р. № 1228;

Деякі питання діяльності приватного акціонерного товариства “Експортно-кредитне агентство”;

Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 6 березня 2022 р. № 209;

Про затвердження Положення про організацію професійного навчання державних службовців, керівників державних підприємств, установ, організацій за рахунок міжнародної технічної допомоги та інших форм міжнародного співробітництва;

Про затвердження Порядку формування та діяльності Національної ради з питань молоді та внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до Порядку та умов призначення і виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без установлення інвалідності працівника міліції;

Про внесення змін до Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу;

Про внесення змін до Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини;

Про внесення змін до Положення про Державний реєстр наукових установ, яким надається підтримка держави;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 травня 2016 р. № 335;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань державної реєстрації транспортних засобів, допуску громадян до керування транспортними засобами.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одноденний строк в частині приведення у відповідність із вимогами статті 23 Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2022 р. № 398”, доручивши Мінагрополітики додатково опрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінінфраструктури та у разі потреби доопрацювати акт.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2022 р. № 967”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції МКІП та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про утворення Координаційного штабу з питань деокупованих територій”, доручивши Мінреінтеграції доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінрегіону, МВС, МЗС та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання сплати митних платежів при ввезенні на митну територію України товарів оборонного призначення”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Міноборони доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

Мінфіну разом з Мінцифри, Мінекономіки, ДПС з урахуванням зазначеного рішення забезпечити у двомісячний строк застосування інформаційних технологій для автоматизації усіх процедур, адміністративних і робочих процесів та унеможливлення впливу людського фактора на прийняття рішень щодо ліцензування видів господарської діяльності, зокрема з виробництва і торгівлі спиртом етиловим, коньячним і плодовим та зерновим дистилатом, біоетанолом, алкогольними напоями та тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, і пальним, зберігання пального.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про вилучення та надання земельних ділянок у постійне користування із зміною цільового призначення;

Про погодження обсягу придбання Національним агентством з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, облігацій внутрішньої державної позики “Військові облігації”;

Про утворення Косівського державного інституту декоративного мистецтва;

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Державний ощадний банк України”;

Про схвалення проекту листа Уряду України до Міжнародної організації з міграції щодо приєднання до Глобальної мережі з просування політики етичного найму “Global Policy Network on Recruitment”;

Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, які загинули (померли) під час участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та особам, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в зазначених операції та заходах;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету на компенсацію витрат за липень 2022 р. за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану;

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про залучення позики від Міжнародного банку реконструкції та розвитку як третього додаткового фінансування для реалізації інвестиційного проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення пропозицій щодо застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, доручивши Мінекономіки разом з Мін’юстом доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням зауважень Мін’юсту.

4. Кадрові питання

Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності Прем’єр-міністра України, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Зуб’юка А. Г., Ануфрієва В. Г. згідно з поданням першого заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів Мар’євича К. М. (резолуція Прем’єр-міністра України від 9 вересня 2022 р. № 23931/3/1-22);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку фізичної культури і спорту, сумлінну працю та високий професіоналізм Анастасєву О. С., Антоненко О. В., Аранжій А. М., Блажевську Є. В., Брендель О. М., Коржову В. Ю., Левківську Г. В., Маніна В. Ю., Оргєєву С. В., Панченко Л. В., Панька Д. С., Попатенко М. М., Радчук Н. М., Сакуту М. А., Стеценка О. В., Тулякову І. С., Черняк Н. В., Шалапуту В. Л., Яцука В. М. згідно з поданням Міністра молоді та спорту Гутцайта В. М. (листи Мінмолодьспорту від 5 липня 2022 р. № 469/9.2/22, від 2 серпня 2022 р. № 545/9.2/22 та № 546/9.2/22, від 5 серпня 2022 р. № 557/9.2/22, від 19 серпня 2022 р. № 601/9.2/22).

Прем'єр-міністр України

**Перший заступник
Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

К. МАР'ЄВИЧ